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2)

3)

4)

w oparciu 0 szczegotowy budzet projektu okreslony przez beneficjenta i zatwierdzony
przez wiasciwg instytucje bedacg strong umowy, przy czym stosowanie stawek

jednostkowych jest mozliwe tylko i wylgcznie za zgodg 1Z PO oraz o ile wynika

to z SZOOP_ lub regulaminu konkursu albo dokumentacji dotyczgcej wyboru projektow [ Usunieto: wytycznych programowych ]

w trybie pozakonkursowym. Wiasciwa instytucja bedgca strong umowy zapewnia, ze
stawki jednostkowe lub kwoty ryczattowe sg wyliczone w oparciu o sprawiedliwg,
rzetelng i racjonalng kalkulacje.

W przypadku projektéw, w ktérych wartos¢ wktadu publicznego (Srodkéw publicznych)
jest réowna lub przekracza wyrazong w PLN réwnowartos¢ 100.000 EUR, mozliwe jest
stosowanie stawek jednostkowych (bez wzgledu na ich wartos¢) oraz kwot
ryczattowych, ktdrych tgczna wartos¢ wkiadu publicznego na poziomie danego projektu
nie przekracza wyrazonej w PLN réwnowartosci 100.000 EUR z uwzglednieniem pkt 3-
6 sekcji 6.6.1 Wytycznych.

8.5.1 Stawki jednostkowe
Stawka jednostkowa moze obejmowac:
a) wylgcznie koszty bezposrednie,
albo

b) zarébwno koszty bezposrednie, jak i posrednie, przy czym w takim przypadku

zastosowanie ma pkt 7 podrozdziatu 8.4 Wytycznych.

W przypadku rozliczania kosztu danej ustugi stawkami jednostkowymi, w budzecie
projektu we wniosku o dofinansowanie projektu wykazywane sg ustugi objete stawkami
jednostkowymi i dokonywane jest dla nich wyliczenie wydatku kwalifikowalnego
poprzez przemnozenie ustalonej stawki dla danej ustugi przez liczbe ustug wskazanych

we wniosku o dofinansowanie projektu.

Rozliczanie wydatkdéw na podstawie stawki jednostkowej jest dokonywane we wniosku
o pfatnos¢ wedtug ustalonej stawki jednostkowej w zaleznos$ci od faktycznie wykonanej
liczby ustug w stosunku do zatozen zawartych w zatwierdzonym wniosku
o dofinansowanie, zgodnie z warunkami okreslonymi w umowie o dofinansowanie
projektu.

W przypadku stosowania stawek jednostkowych w projektach prowadzgcych

do aktywizacji zawodowej uczestnikdw projektu, za niewtasciwe wykonanie ustugi nie
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